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ATATQNIZMA A" TAEHX AYKEIOY AATEBPA
HMEPOMHNIA: 21 /01/2024

Oéua A4

Al. Aivetonn eéicoon ax? + Bx +y = 0, a # 0. Av &gl 800 mTpaypotikéc pilec xq, X5, TOTE Vo,
amodeilete OTLS = Xq + x5 = % KolP=x; " x, = g .
A2. No S10TUTMGETE TOV OPIGHO TNG V-00TNG pilag EVOC U1 0pVITIKOD TPOYUATIKOD 0plOpon o.
A3. No yopaxtnpioete Tig TPOTAGEIC TOV 0KOAOLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOC, SITAM GTO
PO TOL avTIoTOlYKEL 58 KB TpdTaoT, TN AéEN L®oTo, av 1 TpodTacT eival cwot, | AdBog, av n
wpoTOoT gival AavOacpévn.
o) H eéicoon x¥ = a pe a < 0 ko1 v Tepittd guotd apduod, &xet axpipag pio Avon, v —4/ |a|

3

B) H dvvoun (—3)2z dev opileton
v) H eéicwon a?x? + 3ax + 2 = 0 pue a # 0 éxe1 500 pilec mporylaTikés Kot GvIGES
) H ekicwon x2 — x — a? = 0 éyet 00 pilec mporypaTikéc Kot GvIGES
¢) ' omolovednmote Tpaypatikovg apldpoig a, B woydel 6t |a + B| < |—al + |B]
Movadec: 10-5-10

Oéuo B

B1. Atvovtol o1 TopacTdoels: A =./(x —2)> Kot B =3/(2 — x)? , OmOV X TPayHaTIKOG aptOpoG.
o) ['a moleg Tpég Tov x opiletar n mapdotaon A;
B) T moteg Tyég Tov x opiletor n mapdotacn B;

v) Na deiete 011, Y10 KGO X <2, 1oyt A=B.

B2. Aivovtal ot mapactdoelg I’ = |2x — 4| ko 4 = |x — 3|, yue x mpaypatiko aptOuo.
a) Na amodeifete dSttav2 < x < 3,tote '+ 4 =x — 1.
B) Ymdpxel x € [2,3) wote va woxVel ' + 4 = 2; Na attloAoyr|o€Te TNV AnAvTnor oag.

Movadec: 15-10

Oéua I’
I'l. Na AvBovv ot e&lomoelc:
o) x*—5x2+4=0

2x+3 1-2x 4 2x+3

p) 2 4 =

x x+1 x+1  x%+x
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I'2. No. BpeBovv ot diapopeg Tipég Tov A € R yio Tig omoieg 1 e&icwon (A —1)x — 24+ 2 =10
o) €xel povadikn Avon 1 omoia kot vo Bpebdet.
B) eivar adpiot.

v) ivar addvon.

I'3. No. Bpebei o 1 € R av 1 eéiowon x2 — (u — Dx — u + 1 = 0 éygr Snhy mpoypotiky pilo ko
émeito va Ppedel avtn 1 pilo.
Movadeg 10-9-6

Oéua 4

Al. Av a? < 3, va deitete 6T e€icoon x2 — ax + B = 0 dev &yt xopio mpaypaticy pido.

A2. Aivetonm eéicoon: x2 + (4 — 2)x + AT_S =0 (1) omov A givar 1 dokpivovsd ng.
o) Na Bpebei n dakpivovsa A.

INo to TapaxdTe epotipata divetor A = 3.

B) Na Avoete v eicwon (1).

v) Av p; < p, givar o1 pilec g e&lowong (1), va Bpeite v TN TG TapAoTOONG:
1 1

A= e+
256 2024
Jpé‘ 2 1/9‘1‘
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Movadeg 7-18
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